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e Definir las razones trigonométricas en un triangulo rectangulo.

Recomendaciones:

Leer e interpretar el documento, observar los videos de apoyo y realizar la actividad 1.

Enviar evidencia de la actividad propuestas al correo andreamariamatematicas@gmail.com
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Razones trigonomeétricas en el triangulo rectangulo
Las razones trigonomeétricas seno, coseno, tangente, cotangente, secante y cosecante para
el angulo 6, se definen en el tridngulo rectangulo ABC, como sigue:
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Con respecto al angulo 8 se tiene que b es el cateto adyacente y a es el cateto opuesto.

Ademas c¢ es la hipotenusa.

cateto opuesto a hipotenusa C
sen 6 = . =i csc B = = =
hipotenusa C cateto opuesto a
cateto adyacente b hipotenusa &
cos 6 = ~ = — sec 6 = ==
hipotenusa C cateto adyacente b
cateto opuesto a cateto adyacente b
tan 6 = — cot § = = =
cateto adyacente b cateto opuesto a

Video de apoyo:
https://www.youtube.com/watch?v=FUMIOtJfrHo&list=PLeySRPnY35dEAIFYvOht

D2cztVuqgl5gwl

https://www.youtube.com/watch?v=ebc9KdxB0Qs0&t=20s

Ejemplo

Encontrar los valores de las seis razones trigonométricas para el triangulo ABC.
Solucién: Con respecto al angulo a se tiene que 5 es el cateto opuesto, 12 es el
cateto adyacente. y 13 es la hipotenusa. Por tanto, definimos todas las razones

trigonométricas de la siguiente manera.
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ACTIVIDAD 1

Halla el valor de las 6 razones trigométricas del siguiente triangulo rectangulo. Con
respeto al angulo 0 y con respeto al angulo (3.
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